



ДОГОДЖЕНО

Директор Львівського НДІСЕ

Марія ЗЕЛІНСЬКА

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітню програму «ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ»
першого (бакалаврського) рівня спеціальності 071 «Облік і оподаткування»
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»,
яка реалізується у 2021-2025 роках у
Львівському національному аграрному університеті**

Судово-бухгалтерська експертиза виступає формою контролю обґрунтованості проведених раніше ревізій, перевірок, аудиту, а також підтвердження даних іншої інформації представленої сторонами для встановлення фактичних відомостей господарської діяльності. Особливо часте застосування судово-бухгалтерської експертизи потрібне у справах податкових спорів і спорів при розкраданні грошових коштів. Експертами у таких справах є особи, які володіють певними фаховими компетентностями сфери бухгалтерського обліку, контролю та оподаткування.

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня освіти, яка реалізується у Львівському національному аграрному університеті, розроблена робочою групою у складі науково-педагогічних працівників, роботодавців та здобувачів освіти. Логічна структура освітньо-професійної програми та добір освітніх компонентів відповідає визначеній меті: підготовці кваліфікованих фахівців у галузі бухгалтерського обліку, аудиту та оподаткування. Особливістю рецензованої освітньо-професійної програми є імплементація практичної компоненти у межах діючих договорів про співпрацю Львівського національного аграрного університету з підприємствами різних форм власності та установами державного сектору.

В освітньо-професійній програмі визначені компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Вони розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Програмні результати навчання носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців.

В якості пропозиції рекомендуємо контент фахових освітніх компонентів доповнити питаннями нормативно-правого регулювання облікового, контрольного

та податкового процесів, з метою забезпечення формування у здобувачів вищої освіти розуміння рівня відповідальності за здійснені професійні дії.

Загалом, освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає вимогам, забезпечує формування компетентностей та програмних результатів, відповідає критеріям якості вищої освіти, має комплексний і цільовий підхід до підготовки кваліфікованих бакалаврів і може бути впровадженою в освітній процес.

Рецензент:

Завідуючий лабораторією товарознавчих
та економічних досліджень
Львівського науково-дослідного
інституту судових експертиз



Остап КУДЛАТИЙ